Образец оформления.

Пример:

Решить систему неравенств.
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Решение.

В первом неравенстве перенесем 1 из правой части в левую и разделим полученное неравенство (-5х > 10) на –5 (получим х < -2);

во втором неравенстве перенесем 18 в левую часть и разделим полученное неравенство (6х > 18) на 6 (получим х > 3).

Получили систему:
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      Решения первого неравенства изобразим в виде числового промежутка на числовой прямой штриховкой сверху, а решения второго неравенства – штриховкой снизу. Так как на прямой не нашлось промежутка (или точки), отмеченного двойной штриховкой (т.е. удовлетворяющего и первую, и вторую неравенствам), то система не имеет решений.
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